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Zdrowych i pogodnych
świąt Wielkiej Nocy

pełnych radości i pokoju,
a także wszelkiej pomyślności

i sukcesów
w życiu zawodowym i prywatnym

życzą Państwu

Twoje M – czas
podpisywania umów

Ważna informacja dla uczest-
ników programu Twoje M: 
umowy dotyczące uczest-
nictwa w programie będzie 
można podpisywać w dniach 
od 3 do 13 kwietnia. 

W sprawie ustalenia dokład-
nego terminu podpisania 
umowy można dzwonić pod 
numer 77 404 93 88.

Posadź drzewo
 rodzinne

Wiosna w kalendarzu, oby 
i w pogodzie mocniej zaak-
centowała swoją obecność. 
A jak wiosna to porządki w 
ogrodach, spacery po par-
ku, a może sadzenie drzew? 
Raz jeszcze przypomina-
my, że wraz z cieplejszą 
aurą wznowiony zostanie 
gminny program nasadzeń 
drzew, znany jako Drzewo 
Rodzinne. W jesiennej od-
słonie programu z możli-
wości posadzenia własnego 
drzewa skorzystały cztery 
osoby, zobaczymy ile no-
wych drzew zasili nasz park 
miejski wiosenną porą. Za-
interesowanych odsyłamy 
do Zieleni Miejskiej, tam 
uzyskacie wszelkie niezbęd-
ne informacje oraz pomoc. 
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Dyżury aptek 
/27.03 – 11.04.2018/

Ważne telefony
Urząd Miejski w Strzelcach Opolskich 			   77 4049300 (centrala)
Ośrodek Pomocy Społecznej 			   77 4630870
Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych i Mieszkaniowych  		  77 4619922
Strzeleckie Wodociągi i Kanalizacja			   77 4612708
Strzelecka Spółdzielnia Mieszkaniowa			   77 4624430
Gminny Zarząd Mienia Komunalnego			   77 4619900
Gminny Zarząd Obsługi Jednostek			   77 4049400
Strzelecki Ośrodek Kultury				    77 4240500
Kawiarnia C@fe Kultura				    77 4240520
Centrum Rekreacji Wodnej i Sportu „Strzelec”         		  77 4109410

27.03. Apteka „Słoneczna”, ul. Rynek 4/2

28.03. Apteka „Vita”, ul. Jordanowska 1a

29.03. Apteka „Dr. Max”, ul. Os. Piastów 15

30.03. Apteka „DOZ Apteka, ul. M. Prawego 7

31.03. Apteka „LIBRA”, Os. Piastów Śl. 21

1.04. Apteka „Multifarm”, ul. Ligonia 1

2.04. Apteka „Pro-Pharma”, ul. Moniuszki 16

3.04. Apteka „AWOS 3”, ul. Opolska 6

4.04. Apteka „Śląska”, Pl. Żeromskiego 9

5.04. Apteka „Słoneczna”, ul. Rynek 4/2

6.04. Apteka „Vita”, ul. Jordanowska 1a

7.04. Apteka „Dr. Max”, ul. Os. Piastów 15

8.04. Apteka „DOZ Apteka, ul. M. Prawego 7

9.04. Apteka „LIBRA”, Os. Piastów Śl. 21

10.04. Apteka „Multifarm”, ul. Ligonia 1

11.04. Apteka „Pro-Pharma”, ul. Moniuszki 16

Marszałek gościł sołtysów
Gabriela Puzik i Karol Bischoff, na zaproszenie Marszałka Województwa Opolskiego Andrzeja Buły, wzięli udział w 
gali z okazji ogólnopolskiego Dnia Sołtysa, która odbyła się 20 marca w Filharmonii Opolskiej.

Marszałek Województwa Opolskiego zaprosił na uroczystość 
sołtysów z całego województw, którzy legitymują się najdłuż-
szym stażem w pełnieniu swoich funkcji. Gabriela Puzik jest 
sołtysem w Kadłubie Wsi od 24 lat, podobnie Karol Bischoff  
od 24 lat sołtysuje w Rożniątowie. Nasi reprezentanci zna-
leźli się w grupie 80 sołtysów, którzy otrzymali szczególne 
podziękowania za swoją długoletnią pracę na rzecz swoich 
społeczności lokalnych. Natomiast troje sołtysów z naszego 
województwa, którzy mają najdłuższy staż w „sołtysowaniu” 
otrzymało z rąk Marszałka Odznaki Honorowe „Za zasługi 
dla Województwa Opolskiego”. Odznaki te otrzymali: Teresa 
Podolska, sołtys Olszowej w gminie Ujazd, Zenon Duda, soł-
tys wsi Bielice w gminie Łambinowice oraz Władysław Pru-
szyński, sołtys wsi Wydrowice w gminie Niemodlin. 

Bezrobocie na 
niskim poziomie

Od dłuższego już czasu dane dotyczące poziomu bezrobocia 
w Strzelcach Opolskich pokazują nam jedne z najniższych 
wartości w województwie. Tendencją stałą jest, że jedynie 
wartości dotyczące poziomu bezrobocia w Opolu (i od nie-
dawna w Oleśnie) mają niższe wartości od danych ze Strzelec 
Opolskich. Dane na koniec roku ubiegłego wyraźnie wskazy-
wały, że bezrobocie w powiecie strzeleckim oscyluje wokół 
wartości statystycznie związanych z bezrobociem struktural-
nym, potwierdzać to mogą w pewnym stopniu dane z dwóch 
pierwszych miesięcy roku bieżącego. Tym razem prezentujemy 
zestawienie danych ilościowych na tle wskaźników procento-
wych. Trend malejącego poziomu bezrobocia zdaje się utrzy-
mywać, strzelecki rynek pracy zagospodarował kolejną grupę 
osób pozostających bez pracy. 

Kwiaty dla Jubilatki

13 marca piękny jubileusz 90 urodzin obchodziła mieszkanka 
sołectwa Szymiszów – Osiedle Pani Małgorzata Gaczmaga. 
Kwiatów, prezentów i serdecznych życzeń nie brakowało tego 
dnia dostojnej Jubilatce od najbliższych, nie mogło ich zabrak-
nąć od władz gminy.  Jubilatkę w dniu jej święta odwiedził 
Burmistrz Strzelec Opolskich Tadeusz Goc wraz z zastępcą 
kierownika Urzędu Stanu Cywilnego Danutą Czabańką oraz 
sołtysem sołectwa Henrykiem Skowronkiem. Wszystkiego 
najlepszego Pani Małgorzato! 

 
Wykaz organizacji pożytku publicznego z terenu Gminy Strzelce Opolskie   

uprawnionych do otrzymania 1% podatku dochodowego od osób fizycznych za rok 2016 
 

Numer KRS Nazwa organizacji Miejscowość 

0000296426 GMINNY ZWIĄZEK "LUDOWE KLUBY SPORTOWE" 
STRZELCE OPOLSKIE Strzelce Opolskie 

0000053392 LUDOWY KLUB SPORTOWY "TĘCZA" Szymiszów 

0000304526 STOWARZYSZENIE KLUB SPORTOWY "PIAST" 
STRZELCE OPOLSKIE Strzelce Opolskie 

0000297614 STOWARZYSZENIE NA RZECZ ROZWOJU 
PRZEDSIĘBIORCZOŚCI SPOŁECZNEJ Strzelce Opolskie 

0000306950 STOWARZYSZENIE NA RZECZ ROZWOJU EDUKACJI 
I REHABILITACJI OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH Kadłub 

0000113477 STOWARZYSZENIE POMOCY WZAJEMNEJ "BARKA" Strzelce Opolskie 

0000230667 STOWARZYSZENIE ROZWOJU WSI GRODZISKO Grodzisko 

0000270109 STOWARZYSZENIE RODZIN I PRZYJACIÓŁ DZIECI I 
MŁODZIEŻY NIEPEŁNOSPRAWNEJ "OGNIK" Strzelce Opolskie 

0000532897 STRZELECKIE STOWARZYSZENIE SENIORÓW Strzelce Opolskie 
 

Numer KRS Nazwa organizacji Miejscowość Cel szczegółowy 

0000116212 

ZWIĄZEK 
OCHOTNICZYCH 
STRAŻY 
POŻARNYCH  
RZECZYPOSPOLITEJ 
POLSKIEJ 

Warszawa 

Ochotnicza Straż Pożarna * 
w Błotnicy Strzeleckiej  ul. Dworcowa 18a 
 

Ochotnicza Straż Pożarna w Grodzisku 
ul. Główna 37 
 

Ochotnicza Straż Pożarna w Kadłubie 
ul. Powstańców Śląskich 28 
 

Ochotnicza Straż Pożarna w Kalinowicach 
ul. Wiejska 3a 
 

Ochotnicza Straż Pożarna w Osieku 
ul. Powstańców Śląskich 1 
 

Ochotnicza Straż Pożarna w Rozmierce 
ul. Strzelecka 60 
 

Ochotnicza Straż Pożarna w Rozmierzy 
ul. Wyzwolenia 13 
 

Ochotnicza Straż Pożarna w Rożniątowie 
ul. Wolności 6 
 

Ochotnicza Straż Pożarna  
w Strzelcach Opolskich ul. Zakładowa 1 
 

Ochotnicza Straż Pożarna w Suchej 
ul. Świętej Anny 2 
 

Ochotnicza Straż Pożarna w Szymiszowie 
ul. Wolności 60 
 

Ochotnicza Straż Pożarna w Warmątowicach 
ul. Wiejska 28 

 

*  proszę wpisać wybraną nazwę OSP oraz jej dokładny adres  

 

 

 

 

 

Fundacja Serce Dziecka 
im. Diny Radziwiłłowej 

0000266644 Warszawa ZC 6210 Maja Wojtczak  

Fundacja Pomocy 
Osobom 
Niepełnosprawnym 
"Słoneczko" 

0000186434 Złotów 209/M Oliwia Mela     

Fundacja Dzieciom 
"Zdążyć z pomocą" 

0000037904 Warszawa 28780 Strzyż Szymon 

Fundacja Forani 0000420954 Warszawa Pomoc Wojtek Zbirek  
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Siatkarze klubu ZAKSA Strzelce 
Opolskie z powodzeniem zakoń-
czyli swój debiutancki sezon w 
II lidzie piłki siatkowej, zajmując 
drugie miejsce w ligowej tabeli. 
Teraz przed naszymi siatkarzami 
faza play off, która zadecyduje o 
tym, które drużyny awansują do 
pierwszej ligi siatkówki. W gronie 
potencjalnych faworytów stawia-
ny jest także zespół reprezentują-
cy nasze miasto.

Układ tabeli sprawił, że pierwszym prze-
ciwnikiem strzeleckiej ekipy w fazie play 
off  jest drugi zespół BBTS Bielsko- 
Biała. Rywalizacja w tej parze zdaje się 
być przesądzona, bowiem w pierwszym 
spotkaniu rozegranym w Bielsku-Białej 
nasi siatkarze pokonali przeciwników 
3:2 (20:25, 25:23, 25:17, 26:28, 15:11). 
Przeciwnicy wysoko postawili poprzecz-
kę strzeleckim siatkarzom, zwłaszcza 
czwarty set by wyjątkowo zacięty (wy-
grany przez BBTS 28:26), jednak w de-
cydującym, piątym secie nasi zawodnicy 
rozegrali znakomitą partię ogrywając go-
spodarzy 15:11. 
 
Zwycięzcę tej pary poznamy 7 kwietnia, 
kiedy to w hali sportowej przy ul. Ko-
zielskiej nasi siatkarze podejmą zespół 
z Bielska-Białej podczas spotkania re-
wanżowego. Wygrany zespół w kolejnej 
rundzie tej fazy rozgrywek spotka się 
ze zwycięzcą pary: MCKiS Jaworzno – 
UMKS Kęty. W tej parze faworytem jest 
drużyna z Jaworzna, która ograła prze-
ciwników 1:3 na parkiecie w Kętach. 
Zapowiada się zatem wyjątkowo ciekawa 
rywalizacja, bowiem w rozgrywkach li-
gowych obie drużyny zaciekle walczyły o 
fotel wicelidera grupy. 

Zapraszamy zatem na rewanżowe spo-
tkanie z BBTS II Bielsko-Biała, które 
odbędzie się 7 kwietnia o godzinie 17:00 
w hali sportowej przy ul. Kozielskiej. 
Tytułem zachęty obrazek z derbowego 
spotkania z drużyną AZS Politechnika 
Opolska, kiedy to siatkarzy zagrzewały 
do walki cheerlederki z zespołu AXSIS 
z Kadłuba. 

ZAKSA Strzelce Opolskie 
walczy w play off

Nowe chodniki 
poprawią 

bezpieczeństwo
Wśród uchwał podjętych przez strzeleckich radnych 
podczas marcowej sesji Rady Miejskiej, dwie dotyczą 
inwestycji w znacznym stopniu poprawiających bez-
pieczeństwo pieszych. 

Radni podjęli uchwały o współfinansowaniu remontu chod-
nika wzdłuż ulicy Parkowej w Strzelcach Opolskich, w ciągu 
drogi wojewódzkiej nr 426 oraz budowy chodnika przy ul. 
Ligonia w Szymiszowie Osiedlu, w ciągu drogi powiatowej. 

Obie inwestycje były bardzo oczekiwane przez mieszkańców 
zarówno Strzelec Opolskich jak i Szymiszowa. Bezpieczeń-
stwo pieszych korzystających z chodnika przy ul. Parkowej 
nabrało szczególnego znaczenia w momencie, gdy w wyniku 
zmian w sieci strzeleckich szkół Publiczna Szkoła Podstawo-
wa nr1 została przeniesiona do obiektów byłego gimnazjum 
przy ul. Kozielskiej. Już w trakcie omawiania kształtu nowej 
sieci placówek oświatowych podnoszono konieczność chod-
nika wzdłuż drogi wojewódzkiej, na odcinku przebiegającym 
przez park. Warunki i zakres remontu zostały ustalone przez 
zarządcę drogi   i samorząd Strzelec Opolskich postanowił 
udzielić wsparcia finansowego Zarządowi Województwa 
Opolskiego w wysokości 100.000 złotych na realizację tego 
zadania. 

Podobnie w przypadku budowy chodnika przy ul. Ligonia 
w Szymiszowie Osiedlu, samorząd miejski udzielił wsparcia 
finansowego Powiatowi Strzeleckiemu, który jest zarządcą tej 
drogi, w wysokości 200 000 złotych. Mieszkańcy Szymiszowa 
Osiedle od wielu lat wnioskowali o budowę chodnika przy 
drodze powiatowej w tej miejscowości, zwracając uwagę na 
wyjątkowo duże zagrożenie dla pieszych stwarzane przez po-
ruszające się pojazdy. Śmiertelny wypadek z ubiegłego roku 
potwierdził wyjątkowo niebezpieczny charakter tego odcinka 
drogi powiatowej. 

Sukcesy ratowniczek wodnych

Gratulacje za sukcesy podczas IX Zimo-
wych Mistrzostw Polski w Sportowym 
Ratownictwie Wodnym w Szczecinie 
oraz Grand Prix Polski w Rudzie Śląskiej 
przyjęły zawodniczki strzeleckiej dru-
żyny WOPR startujące w Międzyszkol-
nym Uczniowskim Klubie Sportowym 
WOPR K-Koźle.

Joanna Czok wróciła z IX Zimowych 
Mistrzostw Polski w sportowym ra-
townictwie wodnym w Szczecinie ze 
srebrnym medalem w konkurencji 50 
m holowanie manekina i brązowym w 
konkurencji 100 m z przeszkodami. 
Podczas Grand Prix Polski w sporto-
wym ratownictwie wodnym Joanna wy-

walczyła srebrny medal w konkurencji 
50 m ratowanie manekina i brązowy na 
100 m z pasem ratowniczym.
Drużyna ratowniczek zajęła V miejsce 
podczas Mistrzostw Polski oraz VI pod-
czas Grand Prix Polski.
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Konkurs recytatorski 
w Strzelcach Opolskich

Przez dwa dni, 15 i 16 marca, na scenie Strzeleckiego Ośrodka Kultury prezentowali się uczestnicy  63  
Ogólnopolskiego Konkursu Recytatorskiego. Eliminacje miejsko-gminne tego ogólnokrajowego wydarzenia 
odbyły się tradycyjnie w Strzelcach Opolskich. 

W pierwszym dniu na scenie rywalizowa-
li uczniowie szkół podstawowych i gim-
nazjów, drugi dzień przeznaczony był na 
recytację uczniów szkół ponadgimnazjal-
nych. 

Wyniki: 
Mały OKR czyli uczniowie szkół podsta-
wowych i gimnazjów.
Jury w składzie: Renata Pańka, Renata 
Kozica i Sebastian Padula, wyłoniło na-
stępujących laureatów konkursu:

TURNIEJ RECYTATORSKI 
klasy I – III szkoła podstawowa
I miejsce – Jagoda Uryga 
I miejsce Dalia Zina Makowiecka 
II miejsce –Maciej Proksa 
II miejsce – Maciej Dudek 
III miejsce Martyna Wujec 
III miejsce – Weronika Kozioł

Wyróżnienia otrzymali:
Zofia Strzelzyk 

Mikosz Walczak
Zuzanna Górska
Maria Urbańczyk

TURNIEJ RECYTATORSKI 
klasy IV – VII szkoła podstawowa
I miejsce – Maciej Pydych
II miejsce – Dawid Howoń 
III miejsce – Lena Majcher
III miejsce – Zuzanna Łozińska

Wyróżnienia otrzymali:
Kacper Gruszka
Maciej Wiatrowski

TURNIEJ RECYTATORSKI 
szkoła gimnazjalna
II miejsce – Agata Goliszewska
III miejsce – Paulina Kleemann

TURNIEJ WYWIEDZIONE 
ZE SŁOWA:

Wyróżnienie – Aleksandra Szulc

Duży OKR czyli eliminacje miejsko – 
gminne dla uczniów szkół ponadgimna-
zjalnych.

Jury w składzie: Renata Kozica, Lilianna 
Smaga i Gizela Ploch wyłoniło następu-
jących laureatów konkursu:

TURNIEJ RECYTATORSKI
I miejsce – Magdalena Nowak 
I miejsce – Milena Michalska
II miejsce –Milena Klimek 
III miejsce – Maksymilian Labus 

Wyróżnienia otrzymali:
Hanna Plachetka 
Bartosz Prymas

TURNIEJ WYWIEDZIONE
ZE SŁOWA:
I miejsce – Anna Hajduk
TURNIEJ POEZJI ŚPIEWANEJ
I miejsce – Agnieszka Drabik
II miejsce –Weronika Mierzowska

Gminny Przegląd 
Przedszkolaków 

	 Po raz piąty odbył się Ekologiczny Przeglądu Przedszko-
laków, którego organizatorem było Przedszkole Publiczne w 
Dziewkowicach wraz z oddziałem zamiejscowym w Błotnicy 
Strzeleckiej oraz Powiatową Stacją Sanitarno-Epidemiologicz-
ną w Strzelcach Opolskich.
	 Tematem przewodnim Gminnego Przeglądu Przedszkola-
ków było czyste powietrze wokół nas. Celem imprezy było 
rozumienie dbania o czyste powietrze oraz kształtowanie świa-
domości ekologicznej. Zadaniem uczestników przeglądu było 
zaprezentowanie krótkiej scenki teatralnej, tańca, piosenki 
bądź wiersza o tematyce ściśle związanej z segregacją śmieci, 
ekologią. Występy dzieci były bardzo różnorodne i ciekawe, co 
sprawiło, iż wypełniona po brzegi sala Strzeleckiego Ośrodka 
Kultury nagradzała małych artystów ogromnymi brawami.
	 Przegląd cieszył się ogromnym zainteresowaniem, wzięło 
w nim łącznie udział 200 przedszkolaków z 12 strzeleckich 
przedszkoli. 

Palmy 
ozdobiły ołtarz

Kilka pięknych palm wielkanocnych ozdobiło ołtarz 
kościoła parafialnego w Rozmierce. To efekt tradycyj-
nego konkursu, jaki odbył się i został rozstrzygnięty 
w miejscowej szkole podstawowej.

XVI Szkolny Konkurs Palm Wielkanocnych organizowany 
przez nauczycielki Publicznej Szkoły Podstawowej w Rozmier-
ce: Barbarę Kozołup i Barbarę Piosek, został rozstrzygnięty 23 
marca. Na konkurs wpłynęło kilkanaście prac prezentujących 
wysoki poziom artystyczny, toteż jury miało trudny orzech 
do zgryzienia. Autorzy pięknych palm czyli uczniowie oraz 
członkowie ich rodzin, włożyli wiele trudu w przygotowanie 
efektownych prac. Ostatecznie jurorzy uznali, że zwycięzcami 
zostali: Marcin Blaut, Bartek i Błażej Feluksowie oraz Marcel 
Pabisiak. Wszyscy uczestnicy otrzymali atrakcyjne nagrody, 
które ufundował ksiądz proboszcz Andrzej Kowolik  oraz 
Rada Rodziców. Zgodnie z tradycją najpiękniejsze palmy 
ozdobiły ołtarz miejscowego kościoła.
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DZIAŁALNOŚĆ GOSPODARCZA:

Państwo Gabriela i Jan Pa-
tołowie, właściciele rodzinnego 
przedsiębiorstwa. Działalność roz-
poczynali w 
1991 roku od 
małej gastro-
nomii, póź-
niej otworzyli 
sklep, a na-
stępnie bar. 
Obecnie pro-
wadzą renomowaną restaurację „U 
Jana” w Warmątowicach. Restauracja 
specjalizuje się w przyjęciach okolicz-
nościowych oraz cateringu. W roku 
2009 zwyciężyła w konkursie „Opol-
skie  Kwitnące” w kategorii: obiekt 
hotelowo – gastronomiczny. Zdobyła 
także Złotą Różę Opolskiej Turystyki 
w konkursie Agro-Eko-Turystycz-
nym „Zielone Lato 2014”.
„U Jana” to przedsiębiorstwo typowo 
rodzinne, państwo Patołowie prowa-
dzą biznes wspólnie z córką Sandrą. 
Chętnie angażują się w działania do-
broczynne. 

Pan Jan Ploch to przedsiębiorca 
z Kadłuba, właściciel firmy budow-
lanej. Firmę założył 10 lat temu, po 
powrocie 
z Nie-
m i e c . 
Obecnie 
z a t r ud -
nia dwa-
n a ś c i e 
osób. Specjalizuje się w pracach re-
montowo – budowlanych, budowach 
domów od projektu po ich komplek-
sowe wykończenie. Realizuje zlecenia 
zarówno dla klientów indywidual-
nych jak i dla firm i instytucji. Firma 
rozwija się płynnie i dynamicznie, 
inwestując w szkolenia pracowników 
oraz nowoczesny sprzęt. 
Pan Ploch to również lokalny spo-
łecznik. Dzięki dobrej kondycji firmy 
wspiera potrzeby lokalnej społeczno-
ści. Od dwóch kadencji pełni funkcję 
Prezesa Ochotniczej Straży Pożarnej 
w Kadłubie.

PHU Profectus Sp. z o.o. 

została założona w 2009 r., z inicja-
tywy Marii Kiowskiej. Od początku 
swojej działalności skupia się głów-
nie na realizacji inwestycji komunal-
nych i obiektów publicznych do-
stępnych dla każdego mieszkańca, 
takich jak drogi, mosty, hale i boiska 
sportowe, ścieżki rowerowe, reno-
wacje i rewitalizacje przestrzeni pu-
blicznych, obiektów zabytkowych, 
przyrodniczych jak również obiek-
tów oświatowo – wychowawczych.
Pomimo stosunkowo krótkiego 
funkcjonowania na rynku PHU Pro-
fectus Sp. z o.o. może poszczycić się 
realizacją przedsięwzięć o wartości 
blisko 100 mln. zł, głównie na te-
renie województw opolskiego i ślą-
skiego. Aktywnie współpracuje z in-
stytucjami rynku pracy, włączając się 
w programy aktywizacji zawodowej. 
Firma zatrudnia również osoby za-
grożone marginalizacja społeczną.

DZIAŁALNOŚĆ KULTURALNA:

Pan MAREK GAWORSKI to autor 
około 60 publikacji z niemal każdej 
dziedziny wydawniczej – albumów, 
m o n o g r a f i i , 
p r z e w o d n i -
ków a nawet 
be l e t r y s t yk i . 
Właściciel Wy-
dawnictwa Ma-
tiang z ponad 
dziesięcioletnią 
obecnością na rynku wydawniczym, 
fotograf, podróżnik. Zadebiutował w 
2004 roku książką „Zamek i Park w 
Strzelcach Opolskich”.
Autor 7 książek i albumów dotyczą-
cych bezpośrednio Ziemi Strzeleckiej, 
a mianowicie: „Zamek i park w Strzel-
cach Opolskich”, „Gmina Ujazd 
na dawnych pocztówkach”, „Nasza 
Mała Ojczyzna”, „Gmina Leśnica na 
dawnych pocztówkach”, „Zamek w 
Ujeździe”, „Strzelce Opolskie. Miasto 
i powiat na dawnych pocztówkach” 
i „700 lat mieszkańców strzeleckiego 
zamku”. Jest jednym z najbardziej 
znanych w kraju autorów piszących o 
architekturze obronnej i rezydencjo-
nalnej, a jego albumy sprzedają się w 
tysiącach egzemplarzy.

Pani MARIA SŁAWSKA jest osobą 
znaną w Strzelcach Opolskich każde-
mu, kto choć trochę interesuje się kul-
turą strzelecką 
i kto nieobo-
jętnie traktuje 
wagę słowa – 
w szczegól-
ności słowa 
poetyckiego. 
Laureatka wie-
lu nagród w 
k o n k u r s a c h 
poetyckich. Pu-
blikowała swoje wiersze w Trybunie 
Opolskiej, Zielonym Sztandarze, Ka-
lendarzu Opolskim. Jej poezja ukaza-
ła się drukiem w Kanadzie, Szwecji, 
Francji, Stanach Zjednoczonych, 
Norwegii, Danii i ówczesnych: RFN 
i ZSRR. Poetka o niezwykle bogatym 
dorobku i niezwykłej wrażliwości, 
doceniania przez swoich czytelników 
i tych, którzy znają ją osobiście. To 
kobieta „przezroczysta” – nie afiszu-
jąca się, bardzo skromna. Takie są też 
Jej wiersze: delikatne, subtelne, nie-
materialne.

Orkiestra strażacka dzia-
łająca od 2000 roku przy Zarządzie 
Miejsko – Gminnym Związku OSP 
RP w Strzelcach Opolskich, swoimi 
początkami sięga 1938 roku, kiedy to 
z inicjatywy Ludwika Szopy powstała 
orkiestra dęta straży w Kadłubie. 
Kapelmistrzami orkiestry byli: od 
momentu powstania Ludwik Szopa, 
od 1980 roku Wincenty Rajtor, w la-
tach 2000 – 2016 dh Waldemar Pion-
tek. Od 2017 roku orkiestrę prowadzi 
i jej kapelmistrzem jest dh Piotr Beier.
Orkiestra brała udział w wielu prze-
glądach zdobywając zasłużone na-
grodzy i wyróżnienia. Aktualnie jej 
skład liczy ponad trzydziestu muzy-
kujących strażaków wykonujących 
oprawy muzyczne uroczystości poń-
stwowych i lokalnych.

DZIAŁALNOŚĆ SPOŁECZNA:

Wicemarszałek ROMAN KOLEK, 
od najmłodszych lat związany jest z 
województwem opolskim. Mieszka 
w Jemielnicy. 
Lekarz z wielo-
letnią praktyką 
i doświadczony 
samorządowiec 
skutecznie łą-
czący obie za-
wodowe pasje. 
Na każdym kroku promuje aktyw-
ność fizyczną jako najlepszą formę 
spędzania wolnego czasu i skuteczną 
profilaktykę prozdrowotną. Stawia 
na zdrowy tryb życia. Uczestniczy 
w wielu imprezach biegowych, nor-
dic walking, marszach po zdrowie. 
Tą aktywnością zaraża społeczność 
lokalną, angażując się m.in.: z grupą 
pasjonatów w powstanie jemielnic-
kiej inicjatywy – „Dyszka dla serca”. 
Chętnie i czynnie wspiera każdy 
przejaw lokalnej aktywności proz-
drowotnej. Jest także pomysłodawcą 
różnego rodzaju inicjatyw społecz-
nych, które przyczyniają się do pro-
mocji regionu. 

Postać BOGUSŁAWA BARŁO-
GA związana jest z Ziemią Strze-
lecką od ponad 40 lat. Tu pracował 
i jednocześnie 
dał się poznać 
jako człowiek 
aktywnie dzia-
łający na rzecz 
lokalnej spo-
łeczności. W 
ramach tej dzia-
łalności można 
wyróżnić wieloletnią pracę na rzecz 
osób starszych i niepełnosprawnych 
czy upowszechnienia turystyki i kra-
joznawstwa. W roku 2010 zainicjo-
wał powstanie rowerowego Koła 
PTTK „Kamienie Szlachetne 4” w 
Strzelcach Opolskich. Koło skupia 
grupę 40 członków stałych i ponad 
60 sympatyków, oprócz turystyki ro-
werowej równie chętnie uprawiają 
nordic walking, uczestnicząc w du-
żych imprezach o randze ponadlo-
kalnej i ogólnopolskiej. 

Pani KRYSTYNA RICHTER 
od urodzenia mieszka w Krośni-
cy w gminie Izbicko. Jest żeńskim 
liderem społeczności krośnickiej. 
Prowadzi chór 
„Echo Krośnicy” 
oraz Krośnickie 
Koło Gospodyń 
Wiejskich, które 
przekształciła w 
Stowarzyszenie 
Koło Gospodyń 
Wiejskich Kro-
śnica. Za swoje osiągnięcia, za za-
sługi na rzecz gminy Izbicko Chór 
„Echo Krośnicy” w 2013 roku 
otrzymał tytuł „Zasłużony dla gmi-
ny Izbicko”.
W 2016 roku Stowarzyszenie KGW 
Krośnica reprezentowało woje-
wództwo opolskie w ogólnokrajo-
wym konkursie „Kobiety na Start” 
oraz brało udział w kongresie z oka-
zji jubileuszu 150-lecia działalności 
Kół Gospodyń Wiejskich w Opolu. 
Koło z Krośnicy otrzymało wów-
czas Odznakę Honorową „Za Za-
sługi dla Województwa Opolskiego”

DZIAŁALNOŚĆ SPORTOWA:

Pan RYSZARD BECELLA to dzia-
łacz sportowy i propagator sportu 
młodzieżowego. 
Związany z KS Piast 
Strzelce Opolskie 
od momentu jego 
powstania w 2002 
roku, od 2008 roku 
prezes Zarządu Klu-
bu. Od 2011 roku Przewodniczący 
Rady Sportu w Strzelcach Opolskich, 
a od 2016 członek Zarządu Opolskie-
go Związku Piłki Nożnej.
Efekty jego wieloletniej pracy na rzecz 
klubu można podsumować liczbami: 
KS Piast Strzelce Opolskie obecnie to 
ponad 260 członków i 170 zarejestro-
wanych zawodników. Klub prowadzi 
trzynaście drużyn piłkarskich w róż-
nych kategoriach wiekowych, w tym 
trzy żeńskie, które uczestniczą w regu-
larnych rozgrywkach lig regionalnych. 
25 października 2017 roku na Gali 
„Sportowa Polska 2017”, w siedzi-
bie PKOl w Warszawie Pan Ryszard 
wyróżniony został tytułem „Pasjonat 
Sportowej Polski 2017”.

Pani KATARZYNA NAMYŚLAK 
zawodniczka Uczniowskiego Klubu 
Sportowego „Siódemka” w Strzel-
cach Opolskich, od 7 lat reprezen-
tantka kraju w japońskiej dyscyplinie 
sportu – sumo. 
W marcu 2017 
roku wywalczyła II 
miejsce w Pucharze 
Polski Seniorek w 
Sumo, w kwietniu 
tego samego roku 
tytuł Mistrzyni 
Europy Seniorek 
w Sumo na Mistrzostwach w Tbili-
si oraz I miejsce na Mistrzostwach 
Polski Seniorek w Sumo w kategorii 
wagowej do 55 kg.
Na chwilę obecną wydaje się, że na-
leży do grona najbardziej utytułowa-
nych sportowców Ziemi Strzeleckiej. 
Katarzyna w różnych grupach wie-
kowych i wagowych posiada na swo-
im koncie w sumie kilkadziesiąt me-
dali zdobywanych podczas pucharów 
Polski, kilkanaście tytułów mistrzyni 
Polski i dziesięć medali z mistrzostw 
Europy, w tym dwa złote.

Pan TOMASZ NOWAKOWSKI, 
strzelczanin, wychowanek MKS 
Strzelce Opolskie, obecnie zawod-
nik pierwszoligowej 
drużyny koszykówki 
Pogoni Prudnik. W 
latach 2002 – 2004 
grał w strzeleckim 
MKS-ie, następnie 
był zawodnikiem 
WKS Śląsk Wrocław 
i członkiem Kadry Narodowej w ka-
tegoriach młodzieżowych. W 2006 
roku wziął udział w Mistrzostwach 
Europy. Lata 2007 i 2008 to okres gry 
w KK Olimpii Ljubljana, a kolejny 
sezon 2008/2009 w TCG Mercator 
Skofia Luka. W latach 2009/2010 grał 
w LUKA Koper w najwyższej klasie 
rozgrywkowej i meczach Euroligi. W 
2010 roku wystąpił w drafcie do NBA. 
W sezonie 2011/2012 wrócił do kraju 
i otrzymał kontrakt w pierwszoligo-
wym klubie koszykarskim – Start Gdy-
nia. Jako zawodnik II ligi Koszykówki 
Mężczyzn w sezonie 2012/2013 grał 
w WKK Wrocław. Na swoim sporto-
wym koncie ma m.in. 2 brązowe meda-
le Młodzieżowych Mistrzostw Europy 
zdobyte w reprezentacji Polski. 

DZIAŁALNOŚĆ WYCHOWAWCZA:

Pani MARZENNA STAROSZ-
CZYK od 33 lat oddanie służy wy-
chowaniu młodzieży. Była dyrektorką 
Publicznego Gimnazjum nr 1 w Strzel-
cach Opolskich. 
Koordynowała i 
realizowała wiele 
projektów szkol-
nych: lokalnych, 
systemowych i 
międzynarodo-
wych (Youth, 
Grundvig, Era-
smus), w tym także projekty własne-
go autorstwa.  Sekretarz Strzeleckiego 
Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju 
Edukacji Lokalnej, z którym od 1999 
roku z zaangażowaniem organizuje 
wakacyjną wymianę młodzieży z miast 
partnerskich: Strzelce Opolskie, Soest, 
Druskienniki, Kampen oraz Holice.
Współzałożycielka i skarbnik UKS 
„Kusy”, od 12 lat jest współorgani-
zatorem cyklicznego Powiatowego 
Mityngu LA i inicjatorem powstania 
sekcji pływackiej w naszym mieście.
Za pracę na rzecz oświaty Pani Ma-
rzenna Staroszczyk była wielokrotnie 
odznaczana, w roku 2017 otrzymała 
Złoty Krzyż Zasługi.

Pani JADWIGA PSZON-CHWE-
DYNA od 32 lat związana jest z ujaz-
dowską oświatą, na-
uczyciel matematyki i 
informatyki, od 2002 
roku dyrektor Pu-
blicznej Szkoły Pod-
stawowej w Ujeździe, 
a w latach 2013-2017 
dyrektor Zespołu Gimnazjalno-Szkol-
nego w Ujeździe. Podejmuje działania 
nie tylko na rzecz podnoszenia jako-
ści pracy własnej i pracy szkoły, ale 
również wykraczające poza obowiązki 
służbowe. Kultywuje tradycje regionu. 
Opracowała i wdrożyła wraz z ucznia-
mi Międzyprzedmiotowy Internetowy 
Projekt Edukacyjny „Nasza Opolsz-
czyzna”. Jako innowacyjny nauczyciel 
przeprowadziła cykl zajęć i pogadanek 
zdobywając certyfikaty, m.in.: „Mi-
strzowie kodowania”, „Szkoła bez 
przemocy”, „Szkoła bezpiecznego 
internetu”, „Lepsza Szkoła”. Założyła 
wraz z uczniami i była opiekunem ga-
zetki szkolnej „Kontakt”. Doceniana i 
wielokrotnie nagradzana przez władze 
samorządowe i oświatowe, w 2014 
otrzymała Srebrny Medal za długolet-
nią służbę od Prezydenta RP. 

„Nie jestem typem pasterza który idzie 
za ludźmi i ich popędza. Idę z przodu, 
by wierni mogli podążać za mną” – 
mówi o sobie ks. JÓZEF ŻYŁKA, 
który od 33 lat jest proboszczem w 
Parafii Klucz więc porównywanie 
księdza do pasterza narzuca się samo. 
Portret proboszcza z Klucza byłby 
niepełny bez gołębi. Ksiądz Józef  
Żyłka jest nie tylko sędzią i hodowcą, 
ale również ogólnopolskim duszpaste-
rzem hodowców. Gołębie są dla niego 
źródłem rado-
ści i sukcesów. 
Gołębie to nie 
tylko pasja, to 
także klucz do 
męskiej duszy. 
Wielu męż-
czyzn właśnie 
przez gołębie udało się sprowadzić 
do kościoła. Jego dumą i radością jest 
stworzenie duszpasterstwa i ogromna 
liczba sztandarów łopoczących pod-
czas pielgrzymki hodowców na Górze 
Św. Anny.

Laury Ziemi Strzeleckiej 2017
Nominowani przez Stowarzyszenie Ziemia Strzelecka w poszczególnych kategoriach:

Uroczysta gala: 14 kwietnia 2018, godz. 16:00 Strzelecki Ośrodek Kultury
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Od czwartej klasy bierze udział w Konkursie 
Ortograficznym o Puchar Burmistrza Strzelec 
Opolskich, za każdym razem plasowała się 
w czołówce, kolejno na II i III miejscu, a w 
ubiegłym roku pokonała wszystkich uczest-
ników, wygrywając w/w konkursach zarówno 
na szczeblu gminnym jak i międzygminnym i 
przywiozła puchar do swojej szkoły.

Letycja jest miłośniczką książek, co z pewno-
ścią przyczyniło się do jej sukcesów w kon-
kursach czytelniczych. W roku 2016 wygrała 
konkurs czytelniczy organizowany przez ZPO 
w Kadłubie, a roku 2017 zajęła drugie miejsca 
Wygrała również konkurs związany z czytelnic-
twem organizowany przez PCK w Strzelcach 
Opolskich. Wielkim osiągnięciem uczennicy 
jest zdobycie I miejsca w Wojewódzkim Kon-
kursie Polonistycznym w latach 2017 i 2018 na 
szczeblu gminnym oraz tytuł finalisty w roku 
2017 i laureatką w 2018 tegoż konkursu.

Letycja z powodzeniem uczestniczyła również 
w innych konkursach i olimpiadach, m.in. z 
religii.
Osiągnięcia Letycji Musz zostały docenione 
i została uhonorowana stypendium projek-
tu ,,Wspieramy najlepszych” realizowanego 
przez Departament Edukacji przy Urzędzie 
Marszałkowskim w Opolu.

BURMISTRZ STRZELEC OPOLSKICH 
ZAPRASZA DO UDZIAŁU W ROKOWANIACH 

Przedmiotem rokowań są warunki nabycia nieruchomości gminnej położonej w Strzelcach 
Opolskich przy ul. Piłsudskiego 26, oznaczonej działką nr 1149 z mapy 6 o pow. 0,1680ha, za-
budowanej zabytkowym budynkiem byłego przedszkola o powierzchni całkowitej 533m², wpi-
sanym do Gminnej Ewidencji Zabytków jako WILLA nr karty 57/1320. 
Nieruchomość wolna jest od wszelkich obciążeń i zobowiązań, a Sąd Rejonowy w Strzelcach 
Op. prowadzi dla niej księgę wieczystą Nr Kw OP1S/00054179/6. 
Posiada ona dostęp do sieci wodnej, kanalizacyjnej, energetycznej, gazowej oraz drogi publicznej 
ul. Piłsudskiego. Zgodnie z zapisem ewidencji gruntów Starostwa Powiatowego w Strzelcach 
Opolskich działka nr 1149 posiada oznaczenie użytku Bi i Bz.
W obowiązującym miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego, teren na którym po-
łożona jest działka nr 1149 oznaczony jest na rysunku planu symbolem UO1, a przeznaczony 
jest pod usługi oświaty, sportu i rekreacji, usługi nieuciążliwe oraz użyteczności publicznej, a 
także pod zabudowę mieszkaniową wielorodzinną. 
Przez działkę nr 1149 przebiega sieć ciepłownicza 2xDn150 o długości 40m oraz przyłącze 
ciepłownicze 2xDn65 o długości 23m, które nie stanowią części składowych nieruchomości 
zgodnie z art. 49 Kc.  Sprzedaż nieruchomości nastąpi w istniejącym stanie zagospodarowania. 
Sprzedawana nieruchomość zgodnie z ustawą z dnia 11.03.2004r. o podatku od towarów i usług, 
zwolniona jest z podatku VAT. 
Pierwszy przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości odbył się 8.09.2017r. dugi 
15.12.2017r. a trzeci 12.03.2018r.

Cena wywoławcza do rokowań wynosi 700.000 zł.

Rokowania odbędą się w obecności uczestników w dniu 29 maja 2018r. o godz. 10:00 w 
siedzibie Urzędu Miejskiego w Strzelcach Op. Plac Myśliwca 1, I piętro, 

sala Rady Miejskiej.

W rokowaniach mogą uczestniczyć osoby fizyczne i prawne, które do godz. 15:00 w dniu 
23.05.2018r.:
1. 	 złożą pisemne zgłoszenie udziału w rokowaniach w zamkniętej kopercie oznaczonej 

napisem „Rokowania na sprzedaż zabudowanej nieruchomości położonej w Strzelcach Op. 
przy ul. Piłsudskiego 26” w Gminnym Zarządzie Mienia Komunalnego w Strzelcach Op. 
przy ul. Zamkowej 2, (I piętro, sekretariat), 

	 Zgłoszenie powinno zawierać:
	 1.	 imię, nazwisko i adres zgłaszającego albo nazwę lub firmę oraz siedzibę, jeżeli zgłasza-

jącym jest osoba prawna lub inny podmiot wraz z oświadczeniem, że prowadzą działalność 
gospodarczą i są zarejestrowani w centralnej ewidencji i informacji działalności gospodarczej 
bądź w Krajowym Rejestrze Sądowym, 

	 2.	 datę sporządzenia zgłoszenia,
	 3.	 oświadczenie oferenta, że zapoznał się z warunkami rokowań i przyjmuje te warunki 

bez zastrzeżeń, 
	 4.	 proponowaną cenę nabycia i sposób jej zapłaty.

2. wpłacą zaliczkę w wysokości 70.000 zł. na konto Urzędu Miejskiego w Strzelcach Op. nr 71 
8907 1089 2002 0090 6878 0002 w Banku Spółdzielczym w Leśnicy Oddział w Strzelcach Op. 

3. dołączą kopię dowodu wpłaty zaliczki.

Zaliczka przepada na rzecz gminy w razie uchylenia się osoby ustalonej jako nabywca nieru-
chomości od zawarcia umowy sprzedaży.  Zaliczka wpłacona przez pozostałych uczestników 
rokowań podlega zwrotowi w ciągu 3 dni od daty zakończenia rokowań. 
Rokowania zostaną przeprowadzone chociażby wpłynęło tylko jedno zgłoszenie spełniające wa-
runki określone w ogłoszeniu. Burmistrz Strzelec Opolskich zastrzega sobie prawo zamknięcia 
rokowań bez wybrania nabywcy nieruchomości.
Nieruchomość zostanie udostępniona do oglądania po wcześniejszym uzgodnieniu terminu w 
Gminnym Zarządzie Mienia Komunalnego w Strzelcach Op. ul. Zamkowa 2 lub telefonicznie 
774619907/08.

Szczegółowych informacji o nieruchomości i warunkach rokowań można uzyskać w Referacie 
Gospodarki Nieruchomościami Gminnego Zarządu Mienia Komunalnego w Strzelcach Opol-
skich ul. Zamkowa 2 tel. 774619907/08, e-mail: info@gzmk.strzelceopolskie.pl. 

BURMISTRZ STRZELEC OPOLSKICH  
ZAPRASZA DO UDZIAŁU W ROKOWANIACH  

 
Przedmiotem rokowań są warunki nabycia nieruchomości gminnej położonej w Strzelcach Opolskich 
przy ul. Piłsudskiego 26, oznaczonej działką nr 1149 z mapy 6 o pow. 0,1680ha, zabudowanej 
zabytkowym budynkiem byłego przedszkola o powierzchni całkowitej 533m², wpisanym do Gminnej 
Ewidencji Zabytków jako WILLA nr karty 57/1320.  
Nieruchomość wolna jest od wszelkich obciążeń i zobowiązań, a Sąd Rejonowy w Strzelcach Op. 
prowadzi dla niej księgę wieczystą Nr Kw OP1S/00054179/6.  
Posiada ona dostęp do sieci wodnej, kanalizacyjnej, energetycznej, gazowej oraz drogi publicznej ul. 
Piłsudskiego. Zgodnie z zapisem ewidencji gruntów Starostwa Powiatowego w Strzelcach Opolskich 
działka nr 1149 posiada oznaczenie użytku Bi i Bz. 
W obowiązującym miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego, teren na którym położona 
jest działka nr 1149 oznaczony jest na rysunku planu symbolem UO1, a przeznaczony jest pod usługi 
oświaty, sportu i rekreacji, usługi nieuciążliwe oraz użyteczności publicznej, a także pod zabudowę 
mieszkaniową wielorodzinną.  
Przez działkę nr 1149 przebiega sieć ciepłownicza 2xDn150 o długości 40m oraz przyłącze 
ciepłownicze 2xDn65 o długości 23m, które nie stanowią części składowych nieruchomości zgodnie z 
art. 49 Kc.  
Sprzedaż nieruchomości nastąpi w istniejącym stanie zagospodarowania.  
Sprzedawana nieruchomość zgodnie z ustawą z dnia 11.03.2004r. o podatku od towarów i usług, 
zwolniona jest z podatku VAT.  
Pierwszy przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości odbył się 8.09.2017r. dugi 15.12.2017r. 
a trzeci 12.03.2018r. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena wywoławcza do rokowań wynosi 700.000 zł. 
 

Rokowania odbędą się w obecności uczestników w dniu 29 maja 2018r. o godz. 10:00 w 
siedzibie Urzędu Miejskiego w Strzelcach Op. Plac Myśliwca 1, I piętro, sala Rady Miejskiej. 
 
W rokowaniach mogą uczestniczyć osoby fizyczne i prawne, które do godz. 15:00 w dniu 
23.05.2018r.: 
1. złożą pisemne zgłoszenie udziału w rokowaniach w zamkniętej kopercie oznaczonej napisem 

„Rokowania na sprzedaż zabudowanej nieruchomości położonej w Strzelcach Op. przy ul. 
Piłsudskiego 26” w Gminnym Zarządzie Mienia Komunalnego w Strzelcach Op. przy ul. 
Zamkowej 2, (I piętro, sekretariat),  
Zgłoszenie powinno zawierać: 
1. imię, nazwisko i adres zgłaszającego albo nazwę lub firmę oraz siedzibę, jeżeli zgłaszającym 

jest osoba prawna lub inny podmiot wraz z oświadczeniem, że prowadzą działalność 
gospodarczą i są zarejestrowani w centralnej ewidencji i informacji działalności gospodarczej 
bądź w Krajowym Rejestrze Sądowym,  

2. datę sporządzenia zgłoszenia, 
3. oświadczenie oferenta, że zapoznał się z warunkami rokowań i przyjmuje te warunki bez 

zastrzeżeń,  
4. proponowaną cenę nabycia i sposób jej zapłaty. 

 

Laureatka 
z Kalinowic

Letycja Musz jest uczennicą VII klasy ZPO w Kalinowicach. Z powodzeniem repre-
zentuje naszą szkołę uczestnicząc w różnorodnych konkursach i zawodach. Jest 
typową humanistką i na tym polu odnosi największe sukcesy. 

Wygrana na 
koniec rozgrywek

Zwycięstwem 91:75 nad drużyną Żorska Akademia Koszykówki Żory, drużyna 
MKS-u Strzelce Opolskie zakończyła występy w III lidze organizowanej przez Śląski 
Związek Koszykówki. 

Cztery zwycięstwa zapewniły naszemu ze-
społowi 10 miejsce, ale doświadczenie jakie 
wynieśli z tej rywalizacji, szczególnie młodzi 
gracze zespołu, jest bezcenne. Można mieć 
nadzieję, że będzie ono procentowało w na-
stępnym sezonie, gdyż to młodzi 16 - 18 letni 
zawodnicy, tworzyli główny trzon strzelec-
kiej drużyny, która w śląskiej lidze w sezonie 
2017/2018 rozegrała 22 spotkania zdobywa-
jąc w sumie 1521 punktów w tym 112 razy 
trafiając za 3.

Punkty dla drużyny MKS Strzelce Opolskie 
zdobywali:
Dominik Wieczorek 338, Krzysztof  Kuzio 
275, Tomasz Bartczak 217, Wojciech Smoliń-
ski 150, Wiktor Damaszek 130, Alan Szafer 
124, Piotr Kutek 98, Patryk Kacperak 55, Ma-
riusz Brachaczek 44, Piotr Cebula 30, Andrzej 
Nadybski 27, Wojciech Binda 16, Grzegorz 
Sawicki 13, Jakub Dulniawka 2, Maciej Ko-
nior2. Trenerem drużyny jest: Wiktor Dama-
szek

Zaprojektuj logo 
Piasta Strzelce Opolskie

Masz zdolności graficzne? Jesteś osobą kreatywną i pomysłową? Zaprojektuj nowe 
logo Klubu Sportowego Piast Strzelce Opolskie. 

Okazja po temu niebywała, bowiem lada chwila sfinalizowana zostanie fuzja dwóch strzeleckich 
klubów: KS Piast i Orzeł Mokre Łany. Nowy znak graficzny powinien akcentować w jakiś spo-
sób obecność obu klubów pod jednym szyldem. Warto również pamiętać, że KS Piast Strzelce 
Opolskie zmienia barwy klubowe na barwy miejskie czyli niebiesko żółte. 
Osoby zainteresowane udziałem w konkursie mają czas na nadesłanie swoich propozycji do 15 
kwietnia. Po więcej informacji odsyłamy na stronę internetową klubu. 
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Na podstawie art. 79 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o 
środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach od-
działywania na środowisko (Dz. U. z 2017r. poz. 1405 ze zm.) Burmistrz Strzelec Opolskich po-
daje do publicznej wiadomości informację o przystąpieniu do przeprowadzenia oceny oddzia-
ływania na środowisko przedsięwzięcia polegającego na eksploatacji złoża wapienia triasowego 
„Szymiszów” w granicach zaprojektowanego obszaru górniczego „Szymiszów I”, położonego 
w miejscowości Szymiszów, gmina Strzelce Opolskie, w ramach prowadzonego postępowania 
w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, w związku z wnioskiem Pana 
Roberta Białdygi prowadzącego działalność gospodarczą pod firmą Przedsiębiorstwo Handlo-
wo-Usługowe „TRANSKOM” z siedzibą w Jaryszowie przy ul. Zwycięstwa 1.

Informacje na temat prowadzonego postępowania w zakresie określonym ustawą jak wyżej (do 
wglądu m.in. „Raport oddziaływania na środowisko przedsięwzięcia: Eksploatacja złoża wa-
pienia triasowego „Szymiszów” w granicach zaprojektowanego obszaru górniczego „Szymi-
szów I”, położonego w miejscowości Szymiszów, gmina Strzelce Opolskie”) można uzyskać 
w Referacie Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Urzędu Miejskiego w Strzelcach 
Opolskich, Plac Myśliwca 1, pok. nr 21 (w godzinach pracy Urzędu tj. poniedziałek od 7:30 do 
17:00, wtorek ÷ piątek 7:30 – 15:30). Uwagi i wnioski w niniejszej sprawie można składać pi-
semnie w kancelarii Urzędu Miejskiego w Strzelcach Opolskich (pokój nr 1) w terminie 30 dni, 
we wskazanym w niniejszym obwieszczeniu okresie. Organem właściwym do rozpatrzenia uwag 
i wniosków jest Burmistrz Strzelec Opolskich jako organ prowadzący postępowanie, właściwy 
do wydania wnioskowanej decyzji. Uwagi i wnioski złożone po upływie terminu, wskazanym w 
niniejszym obwieszczeniu, pozostawia się bez rozpatrzenia.

Obwieszczenie zamieszcza się w biuletynie informacji publicznej na stronie internetowej www.
bip.strzelceopolskie.pl, na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Strzelcach Opolskich w miej-
scu planowanego przedsięwzięcia oraz w Informatorze Strzeleckim (bezpłatnym dwutygodniku 
samorządowym).

Obwieszczenie podaje się do publicznej wiadomości
w dniach od 28 marca do 26 kwietnia 2018r.

ZASTĘPCA DYREKTORA GMINNEGO ZARZĄDU OBSŁUGI JEDNOSTEK 
z siedzibą w Strzelcach Opolskich informuje, że został ogłoszony nabór 

na wolne stanowiska urzędnicze w Gminnym Zarządzie Obsługi Jednostek:
- stanowisko młodszego informatyka,

Termin składania ofert: do 6 kwietnia 2018 r., do godziny 1500.
Pełna treść ogłoszenia dostępna jest na stronie internetowej: www.gzoj-strzelceopolskie.pl

OGŁOSZENIE
BURMISTRZA STRZELEC OPOLSKICH

o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu „Miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego miasta Strzelce Opolskie w rejonie ulicy Zakładowej”

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym (Dz. U. z 2017 r. poz. 1073 i 1566), art. 39 ust. 1 ustawy z dnia 3 październi-
ka 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w 
ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2017 r. poz. 1405 z 
późn. zm.) oraz Uchwały Rady Miejskiej w Strzelcach Opolskich Nr XXXIII/257/2017 z dnia 
26 kwietnia 2017 r.,

z a w i a d a m i a m

o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu „Miejscowego planu zagospodarowania prze-
strzennego miasta Strzelce Opolskie w rejonie ulicy Zakładowej”, obejmującego północną część 
miasta Strzelce Opolskie – obszar ograniczony: 
•	 od strony północnej drogą powiatową – ul. Zakładową, 
•	 od strony wschodniej drogą wojewódzką – ul. Marka Prawego,
•	 od strony południowej drogą powiatową – ul. Jana Matejki i terenem kolejowym,
•	 od strony zachodniej drogą powiatową – ul. 1 Maja, 
wraz z prognozą oddziaływania na środowisko, 
w dniach od 9 kwietnia 2018 r. do 9 maja 2018 r.
w siedzibie Urzędu Miejskiego w Strzelcach Opolskich, Plac Myśliwca 1, pokój nr 25, w godzi-
nach od 800 do 1430.

Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu miejscowego rozwiązaniami odbędzie się 
w dniu 24 kwietnia 2018 r. w siedzibie Urzędu Miejskiego w sali Rady Miejskiej o godz. 1100. 
Zgodnie z art. 18 ust. 1 ustawy, każdy, kto kwestionuje ustalenia przyjęte w projekcie planu 
miejscowego, może wnieść uwagi. Uwagi należy składać na piśmie do Burmistrza Strzelec Opol-
skich z podaniem imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia 
nieruchomości, której uwaga dotyczy, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 23 maja 2018 r., 
na adres: Urząd Miejski, Plac Myśliwca 1, 47-100 Strzelce Opolskie. Jako wniesione na piśmie 
uznaje się również uwagi wniesione za pomocą elektronicznej skrzynki podawczej, opatrzone 
kwalifikowanym podpisem elektronicznym albo opatrzone podpisem potwierdzonym profilem 
zaufanym e-PUAP.

Jednocześnie informuję, że zgodnie z art. 46 pkt 1 oraz art. 54 ust. 2 i 3 ustawy o udostępnianiu 
informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o 
ocenach oddziaływania na środowisko, w związku z prowadzonym postępowaniem w sprawie 
strategicznej oceny oddziaływania ww. projektu planu na środowisko, w miejscu i czasie wyło-
żenia ww. projektu planu miejscowego do publicznego wglądu można zapoznać się z niezbędną 
dokumentacją sprawy.

Zainteresowani udziałem w postępowaniu w sprawie strategicznej oceny oddziaływania ww. 
projektu planu na środowisko, mogą składać do ww. dokumentacji uwagi i wnioski w formie 
pisemnej

do Burmistrza Strzelec Opolskich na ww. adres, ustnie do protokołu oraz za pomocą środków 
komunikacji elektronicznej, bez konieczności opatrywania ich bezpiecznym podpisem elektro-
nicznym na adres mailowy: um@strzelceopolskie.pl, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 23 
maja 2018 r.
Uwagi i wnioski złożone po upływie wyżej podanego terminu pozostaną bez rozpatrzenia.

Uwagi do projektu planu oraz uwagi i wnioski w postępowaniu w sprawie strategicznej oceny 
oddziaływania ww. projektu planu na środowisko są rozpatrywane przez Burmistrza Strzelec 
Opolskich w terminie 21 dni od dnia upływu terminu ich składania.

BURMISTRZ STRZELEC OPOLSKICH
ogłasza konkurs na kandydata na stanowisko dyrektora

1.	 Publicznej Szkoły Podstawowej w Błotnicy Strzeleckiej, ul. Toszecka 19,
2.	 Publicznej Szkoły Podstawowej w Suchej, ul. Kościelna 40, 
3.	 Publicznej Szkoły Podstawowej w Rozmierce, ul. Szkolna 3, 
4.	 Zespołu Placówek Oświatowych w Kadłubie, ul. Powstańców Śląskich 26,
5.	 Zespołu Placówek Oświatowych w Kalinowicach, ul. Szkolna 1,
6.	 Przedszkola Publicznego w Dziewkowicach , ul. Strzelecka 1, 
7.	 Przedszkola Publicznego w Rozmierce, ul. Strzelecka 33.

I.	 Do konkursu może przystąpić osoba, która spełnia wymagania określone w § 1,2,3,6 i 12 
rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 sierpnia 2017 roku w sprawie wymagań, 
jakim powinna odpowiadać osoba zajmująca stanowisko dyrektora oraz inne stanowisko kierow-
nicze w publicznym przedszkolu, publicznej szkole podstawowej, publicznej szkole ponadpod-
stawowej  oraz publicznej placówce (Dz. U. z 2017 r., poz. 1597).

II.	Oferta osoby przystępującej do konkursu zgodnie z § 1 ust. 2 pkt.4  Rozporządzenia Mini-
stra Edukacji Narodowej z dnia 11 sierpnia 2017 r. w sprawie regulaminu konkursu na stano-
wisko dyrektora publicznego przedszkola, publicznej szkoły podstawowej, publicznej szkoły 
ponadpodstawowej lub publicznej placówki oraz trybu pracy komisji konkursowej  ( Dz. U. z 
2017 r., poz. 1587)  ma zawierać:

a)	 uzasadnienie przystąpienia do konkursu oraz koncepcję funkcjonowania i rozwoju publicz-
nego przedszkola, publicznej szkoły lub publicznej placówki  (odpowiednio) ;

b)	 życiorys z opisem przebiegu pracy zawodowej, zawierający w szczególności informację o: 
	 - stażu pracy pedagogicznej - w przypadku nauczyciela albo
	 - stażu pracy dydaktycznej - w przypadku nauczyciela akademickiego, albo
	 -  stażu pracy, w tym: na stanowisku kierowniczym – w przypadku osoby niebędącej nauczy-

cielem;
c)	 oświadczenie zawierające następujące dane osobowe kandydata:
	 - imię ( imiona ) i nazwisko,
	 - datę i miejsce urodzenia, 
	 - obywatelstwo, 
	 - miejsce zamieszkania ( adres do korespondencji ) , 
d)	 poświadczone przez kandydata za zgodność z oryginałem kopie dokumentów potwierdzają-

cych posiadanie wymaganego stażu, o którym mowa w lit. b : świadectw pracy, zaświadczeń 
o zatrudnieniu lub innych dokumentów potwierdzających okres zatrudnienia, 

e)	  poświadczone przez kandydata za zgodność z oryginałem kopie dokumentów potwierdzają-
cych posiadanie wymaganego wykształcenia, w tym dyplomu ukończenia studiów wyższych 
lub świadectwa ukończenia studiów podyplomowych z zakresu zarządzania albo świadectwa 
ukończenia kursu kwalifikacyjnego z zakresu zarządzania oświatą;

f)	 poświadczoną przez kandydata za zgodność z oryginałem kopię dokumentu potwierdzają-
cego znajomość języka polskiego , o którym mowa w ustawie z dnia 7 października 1999 r. o 
języku polskim (Dz.U. z 2011 r., poz. 224 i 455, z 2015 r., poz.1132 oraz z 2017 r. poz.60) – w 
przypadku cudzoziemca, 

g)	 poświadczoną przez kandydata za zgodność z oryginałem kopię zaświadczenia lekarskiego o 
braku przeciwwskazań zdrowotnych do wykonywania pracy na stanowisku kierowniczym;

h)	 oświadczenie, że przeciwko kandydatowi nie toczy się postępowanie o przestępstwo ścigane 
z oskarżenia publicznego lub postępowanie dyscyplinarne;

i)	 oświadczenie, że kandydat nie był skazany prawomocnym wyrokiem za umyślne przestęp-
stwo lub umyślne przestępstwo skarbowe;

j)	 oświadczenie, że kandydat nie był karany zakazem pełnienia funkcji związanych z dyspo-
nowaniem środkami publicznymi, o którym mowa w art. 31 ust. 1 pkt. 4 ustawy z dnia 17 
grudnia 2004 r. o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych (Dz. U. 
z 2017 r. poz.1311 );

k)	 oświadczenie o dopełnieniu obowiązku, o którym mowa w art.7 ust.1 i 3a ustawy z dnia 
18 października 2006 r. o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa 
państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów (Dz. U. z 2016 r., poz. 1721, 1948, 
2260 i 2261 oraz z 2017r. poz.1530) - w przypadku kandydata na dyrektora publicznej szkoły 
urodzonego przed dniem 1 sierpnia 1972 r.,

l)	  poświadczoną przez kandydata za zgodność z oryginałem kopię aktu nadania stopnia na-
uczyciela mianowanego lub dyplomowanego  - w przypadku nauczyciela,

m)	 poświadczoną  przez kandydata za zgodność z oryginałem kopię karty oceny pracy lub 
oceny dorobku zawodowego – w przypadku nauczyciela i nauczyciela akademickiego;

n)	 oświadczenie, że kandydat nie był prawomocnie ukarany karą dyscyplinarną, o której mowa 
w art. 76 ust. 1 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. - Karta Nauczyciela (Dz. U. z 2017 r. poz. 
1189 ) lub w art.140 ust.1 ustawy z dnia 27 lipca 2005r.- Prawo o szkolnictwie wyższym ( Dz. 
U. z 2016, poz.1842, z późn. zm.2)) - w przypadku nauczyciela i nauczyciela akademickiego;

o)	 oświadczenie, że kandydat ma pełną zdolność do czynności prawnych i korzysta z pełni 
praw publicznych.

p)	 oświadczenie, że kandydat wyraża zgodę na przetwarzanie danych osobowych, zgodnie z 
ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2016 r., poz.922, z 
późn. zm.) w celach przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora.

III.	 Oferty należy składać w zamkniętych kopertach, z podanym adresem zwrotnym oraz 
ew. z numerem tel. kontaktowego i – odpowiednio - z dopiskiem:  „ Konkurs na stanowisko 
dyrektora ___________” (należy podać nazwę szkoły lub przedszkola) w terminie do 14 maja 
2018 r., do godziny 15.00,  na adres: Gminny Zarząd Obsługi Jednostek, 47-100 Strzelce Opol-
skie; ul. Wałowa 5.

Konkurs przeprowadzi komisja konkursowa, powołana przez Burmistrza Strzelec Opolskich.
O terminie i miejscu przeprowadzenia postępowania konkursowego kandydaci zostaną powia-
domieni indywidualnie.
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Kroszonki 2018 – tradycja ciągle żywa  
Konkurs kroszonkrarski w Strzelecki Ośrodku Kultury to nieodłączny element kalendarza wydarzeń związanych ze zbliżającymi się Świętami Wielkanocnymi. Tegoroczne 
spotkanie kroszonkarzy z całego regionu, pod patronatem Burmistrza Strzelec Opolskich Tadeusza Goca, odbyło się w niedziele, 18 marca. Konkurs tradycyjnie połączony 
był z kiermaszem ozdób wielkanocnych, które cieszyły oko na stoiskach usytuowanych w holu Strzeleckiego Ośrodka Kultury. 

Twórcy, ci uznani i wkraczający na drogę podtrzymywania tra-
dycji – nie zawiedli. Ponad dwadzieścia osób w różnym wieku 
zdecydowało się spędzić niedzielne przedpołudnie przygoto-
wując swoje prace pod ocenę jurorów. A członkowie gremium 
oceniającego jednogłośnie podkreślali, że tegoroczni uczestni-
cy konkursu wysoko postawili poprzeczkę swoim konkuren-
tom, stąd wysoki poziom wszystkich prac wykonanych w ra-
mach konkursu. Wyrazem tak dobrej oceny tegorocznych prac 
konkursowych są miejsca równorzędne przyznane najlepszym 
uczestnikom. 

Pierwsze miejsca zajęli: Grażyna Joszko i Patryk Blania. Dru-
gie miejsce: Edyta Cichoń i Andrea Joszko, zaś trzecie miej-
sce: Adriana Kozyra i Edyta Szymeczek. Nagroda Burmistrza 
Strzelec Opolskich trafiła w ręce Iwony Kondzieli. Wyróżnie-
nia otrzymali: Wioletta Obrzud i Mariola Blania. 

Nagrodzonym gratulujemy, wszystkim uczestnikom dziękuje-
my za udział w konkursie i dbałość o podtrzymanie tradycji, 
jaką bez wątpienia jest sztuka zdobienia jaj wielkanocnych, tak 
charakterystyczna przecież dla naszego regionu. Dlatego cie-
szyć się trzeba, że w zakończonym konkursie brało udział tak 
wielu młodych lub wręcz początkujących twórców, którzy na 
pewno zadbają o to, aby tradycja tworzenia typowych śląskich 
kroszonek nie została zapomniana przez kolejne pokolenia.

Nagrodzone w konkursie kroszonkarskim prace można oglą-
dać na specjalnej wystawie w Strzeleckim Ośrodku Kultury, a 
specjalnie dla tych, którzy cenią sobie sztukę zdobienia wiel-
kanocnych jaj prezentujemy kilka najciekawszych kroszonek i 
ozdób, jakie mogliśmy zobaczyć podczas niedzielnego spotka-
nia twórców.

Warsztaty kroszonkarskie 
dla najmłodszych

W przeddzień konkursu „Kroszonki 2018” możliwość podpatrzenia procesu  
tworzenia pisanek mieli uczestnicy warsztatów kroszonkarskich. 

Okazja to była nie byle jaka, bowiem w rolę instruktora i nauczyciela wcieliła się znako-
mita twórczyni wielkanocnych pisanek, pani Teresa Sobota z Olszowej. Poznanie tech-
nik zdobienia jaj z rąk takiej mistrzyni to była nie lada gratka dla młodych miłośników 
kroszonkarskiej sztuki.


